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TMECS bude podporovat zákazníky při vytváření a zavádění široké škály řešení
posilovaných společností NVIDIA – mimo jiné použitím NVIDIA Omniverse, vývojové
platformy pro průmyslová digitální dvojčata, generativní AI s odvozenými mikroslužbami
NVIDIA NIM a platformy NVIDIA AI Enterprise pro cloudová a místní nasazení, a rovněž
platformy NVIDIA Jetson pro akcelerovanou umělou inteligenci a robotiku.

Lori Banas, Chief AI/ML Officer společnosti ATMECS, se podělila o nadšení z tohoto oznámení a
uvedla: „Jsme nadšeni ze spolupráce se společností NVIDIA, což odráží naše odhodlání využít
transformační sílu AI a ML. Naším cílem je otevírat nové možnosti a dodávat špičková řešení AI,
která řídí obchodní transformaci a vytvářejí konkurenční výhodu pro naše klienty.“

Spolupráce se společností NVIDIA skýtá společnosti ATMECS přístup k odborníkům v dané oblasti a
k rozsáhlé řadě technologií AI a ML, včetně nejmodernějších GPU, vysokorychlostních sítí a
komplexních softwarových platforem. Toto portfolio nástrojů a odborných znalostí NVIDIA dává
společnosti ATMECS možnost navrhovat a implementovat pokročilá řešení založená na umělé
inteligenci k uspokojení širokého spektra případů použití napříč odvětvími, od médií a zábavy po
zdravotnictví, finance, maloobchod a výrobu.

„Se společností NVIDIA nejen přijímáme budoucnost AI; ale také ji aktivně utváříme a vytváříme pro
naše klienty a průmyslová odvětví celosvětově bezkonkurenční hodnotu,“ uvedl Ravi Velagapudi,
zakladatel a prezident ATMECS.

S umělou inteligencí mohou klienti společnosti ATMECS změnit způsob, jakým fungují a inovují,
poskytnutou bezprecedentní výhodou na konkurenčním trhu s umělou inteligencí. Díky integraci
špičkových technologií NVIDIA a širokých odborných znalostí společnosti ATMECS v oblasti umělé
inteligence a digitální transformace je tato spolupráce předpokladem poskytovat řešení, která nejen
posouvají obchodní procesy, ale také přinášejí podstatnou hodnotu klientům.

Generální ředitel společnosti ATMECS, Gayathri Malolan, řekl: „Tato spolupráce se společností
NVIDIA nejen zvyšuje naši hodnotovou nabídku, ale slouží také jako katalyzátor při výchově a
rozšiřování našeho talentového fondu, který je v souladu s naší vizí růstu.“

Toto oznámení ukazuje odhodlání společnosti ATMECS řídit obchodní transformaci a poskytovat
mimořádnou hodnotu díky využití umělé inteligence, definování nových průmyslových standardů a
iniciaci vlny technologické dokonalosti a inovace, které jsou přínosem pro její klienty a jejich širší
odvětví.

Další podrobnosti o službách ATMECS a iniciativách v oblasti AI naleznete na www.atmecs.com.

Text této zprávy v původním, zdrojovém jazyce je oficiální verzí. Překlad této zprávy do jiných jazyků
poskytujeme pouze jako doplňkovou službu. Text zprávy v původním, zdrojovém jazyce je jedinou
právně závaznou verzí této tiskové zprávy.
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